



دفتر مقام رهبری

www.leader.ir

Послание Великого Лидера Исламской Революции паломникам величественного Хаджа - 15 /Nov/ 2010

Во имя Аллаха, милостивого и милосердного!

Хвала Аллаху, Господу обитателей миров. Благословение Аллаха господину нашему Мухаммеду-Мустафа, его непорочному семейству и избранным соратникам!

Кааба – этот символ единства и достоинства, свидетельство единобожия и духовности! В эту благословенную пору совершения Хаджа Кааба гостеприимно раскрыла свои объятия любящим сердцам, выражая надежду, что мусульмане со всего света, покорно повинуясь и отвечая на призыв Всевышнего, устремляются к колыбели Ислама. Сегодня исламская умма может увидеть панораму своего широчайшего распространения и разнообразия, глубину веры, которая властвует над сердцами последователей этой ортодоксальной религии единобожия, своих посланников, собравшихся здесь со всех уголков мира, и объективно осознать и признать этот колоссальный и невиданный капитал.

Это самопознание позволит нам, мусульманам, устремиться и занять свое достойное место в мире сегодняшнем и мире завтрашнем.

Распространение волны исламского пробуждения в современном мире есть истина, которая сулит исламскому миру доброе и блестящее будущее. Этот мощный скачок начался еще 30 лет назад победой Исламской Революции и образованием Исламской Республики. Наше исламское общество неудержимо шагнуло вперед, устранивая все препятствия на своем пути, и беря одну высоту за другой. Все большая усложненность и запутанность методов и планов империалистических кругов, усиленные капиталовложения, которые Запад предпринимает против ислама, объясняются именно этим прогрессом исламского мира. Широчайшая и устрашающая на вид антиисламская пропаганда противника, поспешные попытки в целях создания распреи и конфликтов между исламскими течениями и группировками, разжигание межнациональной розни, раздувание мнимых склок от шиитов суннитам и от суннитов шиитам, сеяние раздора между мусульманскими государствами и стремления усилить противоречия, превратив их во враждебность и неразрешимые конфликты между народами и государствами, использован

ие информационных и разведывательных структур для внедрения коррупции и проституции среди молодежи, – все эти беспорядочные и поспешные действия врагов и пособников империализма являются панической реакцией перед неуклонным развитием и твердым стремлением исламской уммы к пробуждению, достоинству и свободе.

Однако сегодня, в отличие от того, что было 30 лет назад, сионизм уже не тот непобедимый монстр, а США и Запад, как это было два десятилетия назад, уже не могут беспрекословно решать судьбы Ближнего Востока. Ядерные и другие сложнейшие технологии, как это было еще десять лет назад, уже не находятся вне досягаемости мусульманских государств региона в качестве мифа и легенды. Сегодня народ Палестины можно назвать героем сопротивления, храбрый ливанский народ в одиночку сумел разгромить марionеточный режим сионистов, одержав победу в 33-х-дневной войне. А народ Ирана со знаменем свободы одолеет все препятствия на своем пути к вершинам прогресса.

Сегодня надменная Америка – самозваный вершитель судеб исламского региона и главный защитник сионистского режима, застряла в болоте Афганистана, который появился, благодаря ее же собственным усилиям. В Ираке, невзирая на все преступления, совершенные в отношении народа этой страны, силы Запада находятся в стадии изгнания и изоляции. В настрадавшемся Пакистане ненависть к ним увеличивается с каждым днем. Нынче антиисламский фронт, который вот уже 2 века жестоко притеснял и причинял зло исламским народам и государствам, разграбляя их природные богатства, становится



свидетелем снижения своего влияния и проявления героической стойкости мусульманских наций перед лицом их провокаций.

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

В противовес этому мы видим мощное движение пробуждения исламских государств, которое приобретает с каждым днем еще большую глубину и устремленность в будущее. Эти события, вселяющие в нас надежды и являющиеся добрыми провозвестниками будущего, побуждают нас, мусульманских народов, с одной стороны увереннее, чем прежде, стремиться в светлое будущее, а с другой – не забывая уроков и опыта прошлого, стать еще более бдительными и прозорливыми.

Это всеобщее обращение, несомненно, больше обязывает в первую очередь религиозных и политических деятелей, интеллигенцию и молодежь, именно от них настоятельно требуется проявление большей ответственности и принятие первоочередных шагов к борьбе.

Священный Коран красноречиво в живой форме обращается к нам с призывом:

كُنْتُمْ خَيْرَ أُمَّةٍ أُخْرِجَتْ لِلْأَسْرَارِ تَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَ تَنْهَاوُنَ عَنِ الْمُنْكَرِ وَ تُؤْمِنُونَ بِرَبِّهِمْ

«Вы – лучшая из общин, созданная на благо людей; вы велите вершить одобряемое [по шариату и разуму], запрещаете творить неодобряемое и веруете в Аллаха» («Али-Имран», 110)

В этом достойном обращении говорится, что исламская умма является феноменом для человечества, а цель появления этой общности заключается в спасении человечества и распространении добра. Великий долг ее заключается в том, чтобы творить добро, препятствовать злу и твердо верить в Аллаха.

Нет благодеяния выше, чем спасение наций и народов из деспотических оков империализма, и нет более недостойного поступка, чем зависимость и служение силам зла и насилия. Сегодня оказание поддержки палестинскому народу и осажденному сектору Газза, сочувствие и солидарность с народами Афганистана, Пакистана, Ирака и Кашмира, борьба и оказание сопротивление против гнета и насилия Америки и сионистского режима, защита единства мусульманских стран, борьба с грязными словесными и практическими инсинуациями наемников, стремящихся нанести удары по этому союзу, распространение процесса пробуждения, чувства ответственности и долга среди молодых мусульман всех исламских стран – это огромные задачи, которые возлагаются на плечи всех мусульман.

Торжественная и величественная панorama Хаджа, являющаяся благоприятным моментом для выполнения всех этих задач, показывает и призывает нас, чтобы мы удвоили свои старания и увеличили усилия.

Мир Вам, милость Аллаха и Его благословение!

Сейид Али Хаменеи
1 зиль-хаджа 1431 г.
8 ноября 2010 г.